I “ rm d reh kru n Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre / Graa torre
Guindaste de torre / BaweHHbI NOBOPOTHbLINA KpaH
380 EC-B 16 Lic—onic
= Litronic
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0,85m s

| 141m 9,3 m—8457m+— 11,6 m——10,0 m——11,6 m—5,0m—10,0 m—5,0m{5,0m{5,0m{5,0m 1,5m
J{mm#mmmm ‘ ol o ® @ | ® |o ® o
15 nr o AV 5 D :'\ \l’\\l’\\l’\ R VAV AN AN AVAVAVIRV ANV AN A i e N A —
3 (W 0.85m -~ 30m
,60 M ——
Lﬁ 0,55 m 75’0 m
2arm / L 2,9m 3000 kg
256 1C: 5,8 m _ . - 3400 kg
3551C: 5,8 m of @ I o | J1e¢l @ [olel| o1
355 HC: 5,8 m
500 HC: 5,8 m 70,0 m 4‘»
— _— ) — — e @ 3600 kg
65,0 m
4300 kg

ol @ 1 o | _o —

S T @ @

600m— |

— L 5100 k
e o T o | @ 161 e N 56°0kg
550m— |
o - . . 6000 k
ol o 1 o [|_o _T @ |9 6500kg
50,0 m
I - 7100 k
o _6_| o I o To19 7600kg
450m— |
o o 8100 k
o o | o | o 9 8650kg
400m— |
o o © 9300 kg

35,0m
ol @ [ o |© 10900kg

300m— |

13000 kg

o0
H"bhOhe Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura bajo gancho / Altura de montagem / BbicoTta noabema

256 IC 355 IC
11 68,4* 70,1*
10 62,6 64,3
9 56,8 58,5
8 51,0 52,7 51,0 52,7
7 45,2 46,9 45,2 46,9
6 39,4 41,1 39,4 41,1
5 33,6 35,3 33,6 35,3
4 27,8 29,5 27,8 29,5
3 22,0 23,7 22,0 23,7
2 16,2 17,9 16,2 17,9
1 10,4 12,1 10,4 12,1
0 m 4,6 6,3 m 4,6
3,5m (2,8 m)
A
£ £
@ i :
© e W

Weitere Hubhohen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and jib lenghts as well as
climbing inside the building on request. / Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment
sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno dell’edificio: su richiesta. / Para altu-
ras bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevagao, comprimen-
tos de lanca e subida no edificio: sob consulta. / [ipyrue BbiCOTbl NoAbEMA, AMUHBI CTPENbl U CAMONOABEM B 34aHUM — MO 3anpocy.

1) Ohne Fahrwerke / Without Travel Gear / Sans boogie / Senza dispositivi di traslazione
Sin cajas de traslacién / Sem mecanismo de translagéo / be3 mexaHn3MoB nepeaBmKeHUst
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Qo [ e Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata
A“SIﬂdllng lllld Tl'ﬂg"ﬂhlgkel'l' Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / BbineT v rpysonogbeMHOCTb

m/kg 380EC-B16

m oy mkg | 20,0 | 250 | 30,0 | 350 | 40,0 | 450 | 50,0 | 550 | 60,0 | 650 | 70,0 | 750

75,0 (r=76,8) | Sapon C | 15660 | 12150 | 9830 | 8190 | 6960 | 6020 | 5260 | 4640 | 4130 | 3690 | 3320 | 3000
70,0 (r=71,8) | 5503 | 16000 | 12940 | 10490 | 8750 | 7460 | 6450 | 5650 | 5000 | 4450 | 3990 | 3600
65,0 (r=66,8) | S505"C | 16000 | 13750 | 11160 | 9330 | 7960 | 6900 | 6050 | 5360 | 4790 | 4300
60,0 (r=61,8) | 305> | 16000 | 14520 | 11800 | 9870 | 8430 | 7320 | 6430 | 5700 | 5100
55,0 (r=56,8) | 350a>% | 16000 | 15180 | 12350 | 10340 | 8840 | 7680 | 6760 | 6000
50,0 (r=51,8) | 550a"% | 16000 | 15880 | 12930 | 10840 | 9270 | 8060 | 7100
45,0 (r=46,8) | 35.2*° | 16000 | 15940 | 12980 | 10880 | 9310 | 8100
40,0 (r=41,8) | 35,2*8 | 16000 | 15910 | 12960 | 10860 | 9300
35,0 (r=36,8) | 35,2*° | 16000 | 15960 | 13000 | 10900

30,0 (r=31,8) | 35,249 | 16000 | 15960 | 13000 LM 1

kg 16000 N N
14000 \\\‘k\
=
10000 \§
8000 \& —
— \\
6000 \\\
\\
4000 LM1 —_—
2000
0
m 20,0 250 30,0 350 40,0 450 500 550 60,0 650 70,0 750
5,8m
e 3}5 355 HC ?}5 500 HC
12 + 1 77.1* = = =
12 74,2* = 86,5" 82,3*
11 +1 71,3 - 83,6* 79,4*
11 68,4 80,6™ 80,7 76,5
10 + 1 65,5* - 67,2% 72,4*) 65,5 77,7* 77,8 73,6
10 62,6 = 64,3* 69,5*" 62,6 74,8 74,9 70,7
9+1 5907 71,3 61,4 67,8* 59,7 71,9 72,0 67,8
9 56,8 68,4 58,5 64,9* 56,8 69,0 69,1 64,9
8+1 53,9 65,5 55,6 62,0 53,9 66,1 66,2 62,0
8 61,0 62,6 52,7 59,1 51,0 63,2 63,3 59,1
7+1 48,1 59,7 49,8 56,2 48,1 60,3 60,4 56,2
7 45,2 56,8 46,9 53,3 45,2 57,4 57,5 53,3
6+1 42,3 53,9 44,0 50,4 42,3 54,5 54,6 50,4
6 39,4 51,0 41,1 47,5 39,4 51,6 51,7 47,5
5+1 36,5 48,1 38,2 44,6 36,5 48,7 48,8 44,6
5 33,6 45,2 35,3 41,7 33,6 45,8 45,9 41,7
4 +1 30,7 42,3 32,4 38,8 30,7 42,9 43,0 38,8
4 27,8 39,4 29,5 35,9 27,8 40,0 40,1 35,9
3+1 24,9 36,5 26,6 33,0 24,9 37,1 37,2 33,0
3 22,0 33,6 23,7 30,1 22,0 34,2 34,3 30,1
2+1 19,1 30,7 20,8 27,2 19,1 31,3 31,4 27,2
2 16,2 27,8 17,9 24,3 16,2 28,4 28,5 24,3
1+1 13,3 24,9 15,0 21,4 13,3 25,5 25,6 21,4
1 10,4 22,0 12,1 18,5 10,4 22,6 22,7 18,5
0+1 7,5 19,1 9,2 15,6 7,5 19,7 19,8 15,6
0 m 4,6 16,2 6,3 12,7 m 4,6 16,8 16,9 12,7
35m £ 42.6m
35m + = t—
X 28 L gf
g <> N == ~ IR
- K © = ©
E E S E D
£ S B el B g
S 577 ; s 3
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Ausladung und Tragféihigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / Bbinet u rpy3onogbeMHOCTb

m/kg

380 EC-B 16 Lit—onic

20,0

m r m/kg

25,0 | 30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

55,0

60,0

65,0

70,0

75,0

2,6-21,3

75,0 (r=76,8)| 252" | 16000

13370 | 10840

9050

7720

6690

5860

5190

4630

4160

3750

3400

2,6-22,3

16000 16000

70,0 (r=71,8)

14080 | 11430

9560

8160

7080

6210

5510

4920

4420

4000

2,6-23,5

65,0 (r=66,8)

14940 | 12150

10170

8690

7550

6640

5890

5270

4750

2,6-24,6

16000 16000

60,0 (r=61,8)

15740 | 12810

10730

9190

7990

7030

6250

5600

2,6-25,4

55,0 (r=56,8)| 7enoa>'* | 16000

16000 | 13270

11130

9530

8290

7310

6500

2,6-26,2

16000 16000

50,0 (r=51,8)

16000 | 13770

11550

9900

8620

7600

2,6-26,3

16000 16000

45,0 (r=46,8)

16000 | 13810

11590

9930

8650

2,6-26,2
16000

40,0 (r=41,8) 16000

16000

11550

9900

LM1+ LM2

kg 16000

14000
12000

10000

8000
6000

4000

LM1

2000

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

55,0

60,0

65,0

70,0 75,0

® - - @
Alll'l'lebe thl "ONIIc Driving units / Mécanismes d’entrainement / Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / MpuBoabI

<« stufenlos/stepless/régl. continu

regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus

7

<> stufenlos/ stepless/ régl. continu
regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus

max. 276,0 m**

max. 276,0 m**

Beccryneryarbii - kg m/min : 1 Beceryneryarsii - kg m/min
65 kW FU 65 kW FU |SD.shift
WIW 280 MZ 416 5 Lagen WIW 280 WZ 401 4 Lagen
Layers Layers 16000 0 <= 20
I Couches TS Couches n 3500 0 «> 81
Avvolgimenti 16000 O <+=> 20 Avvolgimenti
Camadas n 3200 0> 77 Camadas
Capas Capas 7800 0 &> 41
i 187,0 m Croés y 145,0 m  Croés E 1400 0 «> 138

kg
16000

14000
12000
10000
8000
6000
4000
2000

o
0 10 20 30 40 50 60 70 80

Geschwindigkeit / Speed
Vitesse / Velocita / Velocidad
Velocidade / CkopocTb

«

-

m/min

kg A
16000 |

0

14000 |
12000 |
10000 |
8000 1
6000 1
4000 -
2000 4

o

Geschwindigkeit / Speed
Vitesse / Velocita / Velocidad
Velocidade / CkopocTb

0

20

40

60

80 100 120 140 160
m/min

** Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. / Further hoist load data: see instruction manual. / Autres données de la charge de
levage: voir manuel d’instruction. / Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d’istruzione. / Alturas bajo grancho superiores
segun manual. / Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes. / [ipyrue gaHHble No Becy NOAHUMAEMbIX rPY30B: CM.
WHCTPYKLMIO NO 3KchnyaTaumu

380 EC-B 16 Litronic



® - = @
Alll'l'lebe thl *OMICT Driving units / Mécanismes d’entrainement / Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / Mpusog!

i <> stufenlos/ stepless/régl. continu N “ <> stufenlos/stepless/ régl. continu
b regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus %}\\)\W ) regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus
! I fecctyneryatsii - kg m/min Geccryneryateii - kg m/min
110 kW FU [SD.shift 110 KW FU
WIW 300 WZ 402 5 Il:agen WIW 300VZ434 5 tagen n 16000 0 <« 36
ayers ayers
Couches n 16000 0 «> 33 ——— Couches EEEAE
Awvolgimenti 4700 0 & 99 Awvolgimenti 7800 0 <> 68
Camadas I Camadas E 3500 0 «> 125
Capas 8000 0 > 67 Capas
yy 187,0m  Croés E 2300 0 4> 168 o 187,0m  Cnoés B 4000 0 > 121
1400 0 «=> 222
max. 276,0 m** max. 276,0 m**
kg A kg &
16000 | 16000 1]
14000 | n Geschwindigkeit / Speed 14000 -/ Geschwindigkeit/ Speed
12000 | o« Vitesse / Velocita / Velocidad 12000 Vitesse / Velocita / Velocidad
10000 | Velocidade / CkopocTe 10000 Velocidade / CKopocTb
8000 8000
6000 2 6000 H
4000 - 4000
2000 | 2000
00 o0 40 60 80 100 120 140 160 180 %0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
m/min m/min

LM 2 Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebsbedingungen. / Variant speeds and service conditions. / Vitesses et conditions de
fonctionnement différentes. / Differenti velocita e condizioni di funzionamento. / Otras velocidades y caracteristicas de funcionamiento.
Outras velocidades e caracteristicas de funcionamento. / HectaHgapTHble CKOPOCTY U YCNOBUS SKCMyaTaLmu.

)

65 kW FU
88,0

110 kW FU
124,0

U/min
Y 0« 08sl/min | 2x7,5kWFU
tr./min
A
<>
0« 950m/min | 10,5kKW FU
. 4x7,5kW 500 HC (550 HC)
25,0 m/min 4x5.5KW 355 HC (390 HC)
<—>

380 EC-B 16 Litronic

Litronic : kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschluss-
leistung, siehe BAL. / kVA can be reduced in case of too little power of the
mains, see instruction manual. / kVA peut étre réduit en cas de trop faible
puissance du réseau, voir manuel d’instruction. / kVA riducibili in caso di
potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) / kVA
variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de
instrucciones. / kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica
muito baixa, ver manual de instrugdes. / KonnyectBo kBA moxeT 6bITb
COKpalLEeHO A0 MVHUMasbHOW ObLiern noTpeGnsieMon MOLLHOCTM, CM.
VHCTPYKLIMIO MO 3KCMyaTtaumn.



e ° Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli
K°I I I - LIS'e Lista de contenido / Lista de embalagem / YnakoBo4HbI# nuct

siehe Betri itung. / Erection weights: see instruction manual. / Poids de montage: voir manuel de service. / Pesi di montaggio: vedere
manuale d’uso. / Peso para el montaje: segiin manual. / Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. / Macca MOHTUPYeMbIX YacTeit: CM. MHCTPYKLMIO NO 3KCnyaTaumm.

) Upper part of crane / Partie supérieure de grue / Parte superiore della gru o
Kl'tlllobel‘l'ell Parte superior griia / Parte superior do guindaste / BepxHssi YacTb kpaHa L (m) B (m) H (m) kg

Pos. Anz.
ltem Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos. Cant.
Ref. Cant.
Mos. Kon-so

1a) 1

Drehbiihne mit Podesten kpl. fiir LKW-Transport
Slewing platform complete with additional platforms for
truck transport / Plate-forme tournante avec plates-
formes additionnelles compléte pour transport par
camion / Piattaforma girevole con pedane completa per
trasporto su camion / Plataforma giratoria completa con
plataformas (apta para transporte en camion)
Plataforma giratéria completa com plataformas para
transporte em caminh&o / MNMoBopoTHas nnatdopma ¢
nnowagkamMu Ansi nepeBo3ku rpy3oBUKkaMu

6,13

2,30

9850

1b) 1

Drehbiihne mit Podesten kpl. fiir Container-Transport
Slewing platform complete with additional platforms for
container transport / Plate-forme tournante avec plates-
formes additionnelles compléete pour transport par
conteneur / Piattaforma girevole con pedane completa
per trasporto in container / Plataforma giratoria completa
con plataformas (apta para transporte en contenedor)
Plataforma giratoria completa com plataformas para
transporte em contéiner / MNosopoTHasa nnatdopma ¢
nnoLagkamun Anst KOHTEMHepPHOW TPaHCMOPTUPOBKU

6,56

2,30

9850

1c) 1

Drehbiihne fiir LKW- und Containertransport / Slewing
platform for truck and container transport / Plate-forme
tournante pour transport par camion et par conteneur
Piattaforma girevole per trasporto su camion o in contarner
Plataforma giratoria apta para transporte en camion y
contenedor / Plataforma giratéria para transporte por
caminhao ou contéiner / MoBopoTHasi nnatcopma Anst
TPaHCNOPTUPOBKY rPY30BbIMA aBTOMOGWINAMU 1 B KOHTENHEPaxX

3,05

2,30

7400

A-Bock / A-frame / Chevalet A / Cavalletto A
Caballete A / Cavalete A / KpoHwTtenH A

2,42

2500

3a) 1

Gegenausleger kpl. mit Anlenkstiick fir LKW-Transport
Complete counter-jib with heel piece for truck transport
Contre-fleche compl. avec pied de fleche pour transport

par camion / Controbraccio compl. con elemento di base
per trasporto su autocarro / Contrapluma completa con
tramo arranque (apto para transporte en camion)
Contralanga completa com pecga de pivotamento para
transporte em caminh&o / KoHcornb npotveoseca B
KOMMIIEKTE C KOPHEBOW CEeKLMEN Arsi NepeBo3ku rpy30BUKaMm

14,20

2,34

13200

3p) 1

Gegenausleger-Anlenkstiick fiir Container-Transport
Counter-jib heel piece for container transport / Pied de
contre-fleche pour transport par conteneur / Controfreccia
completa con elemento di base per trasporto in container
Contrapluma completa con tramo arranque (apto para
transporte en contenedor) / Pega de pivotamento da
contralanga para transporte em contéiner / KopHeBasi

CeKUUAKOHCONM npotneoBeca Ans KOHTeMHepHOﬁ TPaHCNOPTUPOBKN

=71

]
I

9,50

4500

Gegenausleger-Zwischenstiick fiir Container-Transport
Counter-jib intermediate section for container transport
Elément intermédiaire de contre-fleche pour transport par
conteneur / Elemento intermedio della controfreccia per
trasporto in container / Tramo arranque contrapluma (apto
para transporte en contenedor) / Elemento intermediario

da contralanca para transporte em contéiner / MpomexyTouHas

CeKLWsi KOHCOMNW NPOTVUBOBECA ANS KOHTENHEPHOMW TPaHCNOPTUPOBKN

[ 7,32

2,23

1,53

3500

3d) 1

Gegenausleger-Endstiick fiir Container-Transport
Counter-jib end section for container transport / Piece
finale de contre-fleche pour transport par conteneur
Elemento finale della controfreccia per trasporto in con-
tainer / Tramo final contrapluma (apto para transporte en
contenedor) / Pega final da contralanca para transporte
em contéiner / KoHUeBasi cekumsi NpOTMBOBECHOW
KOHCOMW [Ns KOHTEMHEPHO TPaHCMIOPTUPOBKM

7,20

2,34

1,89

5400

Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel section / Pied de fleche
Sezione articolata braccio / Pluma tramo primero / Base
articulada de langa / KopHeBas cekuusi ctpenbl

6,26

@ 4700

Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia
braccio / Tramo intermedio pluma / Pega suplementar
da lanca / NMpomexyTouHasi cekuus cTpenbl

\n 12,01
10,38

@ 4900
® 2800

Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia
braccio / Tramo intermedio pluma / Pega suplementar
da lanca / NpomexyTouHasi ceKkuus cTpenbl

A\ |w
é‘ 11,97

@ 2700

Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia
braccio / Tramo intermedio pluma / Pega suplementar
da lanca / MpomexxyTouHasi cekums cTpernbl

%
i

5,29
10,29
5,24
5,17
5,15
5,14

® 950
® 1500
550
470
450
400

ClelCiS)

Ausleger-Kopfstiick / Jib head section / Pointe
de fleche / Punta braccio / Tramo punta de pluma
Cabeca de langa / KoHueBasi cekumsi cTpenbl

e

280

Laufkatze und Lasthaken / Trolley and hook
Chariot de distribution et crochet / Carrello con
gancio / Carrito y gancho / Carro de ponte e
gancho / [py3oBasi Tenexka 1 rpy3oBoi Kptok

1,85

H
H 1,74
i

1110

380 EC-B 16 Litronic



Pos. Anz.

ltem Qty.
N L (m) B (m) H (m) kg*
Pos. Cant. 9
Ref. Cant.
Mos. Kon-so
Tower / Mat / Torre
Tlll'm Torre / Torre / BawHs
10 1 Turmstiick 2,9 m / Tower section
Elément de mat / Elemento di torre 500 HC 3,38 2,45 2,45 4000
Tramo torre / Torre / BaweHHas cekums
o ; 256 IC 6,28 1,90 1,90 4600
11 1 Tu’rmstuck 5,§ m / Tower section 355 HC 628 2115 2145 5000
Elément de mét / Elemento di torre 355 1G 698 190 190 5700
Tramo torre / Torre / BaweHHas cekuus 500 HC 6:28 2:45 2:45 8450
12 1 Grundturmstiick / Base tower section
Mat de base / Elemento di torre base 24518 Eg L 1%’22 g‘gg %'gg 12128
Tramo base / Peca de base de torre 630 EC -H 1245 267 567 14100
Cekuunsa ocHoBaHUs : ’ ’ ’
13 1 Kletterturmstiick / Climbing tower section X 256 IC 6,28 2,45 2,45 7000
Elément de hissage de mat / Elemento torre \NI 355 IC 6,28 2,45 2,45 7000
di telescopaggio / Tramo de trepado / Tramo T iR 355 HC 6,28 2,45 2,45 8000
de telescopagem / Cekumsi camonogbema 500 HC 6,28 2,45 2,45 8000
° ° Climbing equipment / Equipement de télescopage / Attrezzatura per allungamento della gru
Klel‘l‘el'ellll'lcll'l'lll‘lg Equipo de trepado / Acesérios p. subida no edificio / O6o1ma HapawmBaHus
14 1 Filihrungsstiick / Guide section 256 IC 12,30 2,3 2,55 6900
Cage télescopique / Gabbia de sopraelevazione I|' 3551C 12,30 2,30 2,55 6900
Torre de montaje / Peca de guia . le | 355 HC 12,39 2,75 1,58 8300
Hanpaenstowas cekuns 500 HC 12,39 2,75 1,58 8300
15 1 Hydraulikanlage und Klettertraverse
Hydraulic unit and climbing cross members
Systeme hydraulique avec traverses de o] 256 HC 2,20 1,20 0,50 1500
télescopage / Impianto idraulico e traverse = 355 IC 2,20 1,20 0,50 1500
di allungamento / EC}ui o hidraulico y M 355 HC 2,60 1,50 0,60 1900
traviesa de trepado / Equipamento hidraulico 500 HC 2,60 1,50 ,60 1900
e travessa de telescopagem / 'mppoarperat
1 TpaBepca HapaluBaHus
Undercarriage / Chassis / Carro
UI'II'el'W(IgeI‘I Carro con mastil / Carro de guindaste / OnopHas pama
16 4 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager
Pivot for wheel box / Chape pour bogie o, 355 HC ,60 0,72 1,48 1390
Bilanciere di equilibratura con cuscinetto H 500 HC 1,60 0,72 1,48 1470
bilanciere / Balancin / Balancim com suporte 630 EC-H ,60 0,72 1,48 1470
BanaHcup ¢ LwapHUpHO 0nopoi
17 4 Fahrschemel mit Antrieb / Rail bogie
with drive / Bogie moteur / Telaio con ’ 355 HC 1,40 0,75 0,65 920
%ruppo propulsore / Caja rodillo motriz Al 500 HC 1,45 0,82 0,72 1690
uadro sem grupo de propulsdo 630 EC-H 1,45 ,82 72 1690
MogpamHuk ¢ NpMBOAOM
18 4 Fahrschemel ohne Antrieb / Rail bogie
without drive / Bogie fou / Telaio senza 3 a 355 HC 1,10 0,60 ,65 880
%ruppo propulsore / Caja rodillo conducido ﬂj 500 HC 1,30 0,40 0,72 1340
uadro com grupo de propulsdo B 630 EC-H 1,30 ,40 72 1340
MoppamHuk 6e3 npusoga
19 1 Tragholm lang / Long support arm
Longeron long / Long%erone lungo —— H;D 288 Eg 1;25 gg% ggg gg;g
Brazo soporte largo / Travessa 230 EG-H 755 "9 093 5330
comprida / Hecywlas 6anka, AnuHHas ® - ’ ’ ’
20 2 Tragholm kurz / Short support arm
Longeron court / Longherone corto — H 355 HC 5,74 0,80 0,90 1600
500 HC 7,14 0,80 0,90 2135
Brazo soporte corto / Travessa 830 EC-H 714 0.80 0,90 5135
curta / Hecywas 6anka, kopotkas B - ’ ’ ’
21 4 Randtrager / Border support / Traverse ——— H 355 HC 7,30 0,14 0,14 340
Supporti base / Traviesa / Apoio de bordo 500 HC 9,30 0,14 0,14 510
CraxHas 6anka 630 EC-H 9,30 0,14 0,14 510
22 4 Stiitzholm / Support strut / Hauban de
Tzt POr r ‘ 355 HC 6,06 0,26 0,34 860
chéssis / Correnti di appoggio / Tirante T H ’ ’ ’
vertical / Travessa de apoio / OnopHbIit RN — ﬂ@r:t ggg E(C)—H ggg 8%8 832 1 128
noakoc ’ ’ ’
23 1 Unterwagen-Turmstiick / Undercarriage ) )
tower section / Mét de chassis / Elemento /NN .I 355 HC 61 2,44 44 7475
; VARVAR 500 HC 6,61 2,44 2,44 7930
di torre del carro / Tramo de carro / Pega o (5] 830 EG-H 61 567 67 9400
de torre do chassis / OnopHas GalueHHasi cekums - ’ ’ ’
24 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen / Crate with
small parts, ropes / Caisse contenant des 355 HC
accessoires, cables / Cassa con minuteria, 500 HG 200 1.00 1.00 2000
funi / Caja con piezas pequefias, cables 630 EG-H ’ ’ ’
Caixa com pegas pequenas, cabos :
AWk ¢ MenkMMK AeTansimu, ¢ kKaHaTamu
Cruciform base / Chassis en croix / Crociera
F“nd“men'kre“z Carro de guindaste / Base cruciforme / ®yHaameHTHas KpecTOBUHa
25 2 Il;laupttréger/ II\/Ia/irJI_beam 355 10
outre principale / Traversa portante 55
Viga principal / Travessa comprida 355 HC 9,20 1,10 1,53 8600
ocHoBHasi 6anka
26 4 Randtrager / Border support / Traverse H 355 HC
Supporti baseTraviesa / Apoio de bordo j IR F 355 1C 5,50 0,25 0,64 420
CrspkHas 6anka 8
27 4 ﬁgapter HC-Turm / Aﬁig;;tzrd for HC tower
aptateur pour mat attatore torre 256 IC
HC / Tramo transicién HC / Adaptador para J% Jy 355 1C 0,60 0,60 0,70 315

torre HC / MepexogHoit anemeHT G6awwHmn HC

*  Einzelgewichte. / Single weights. / Poids individuels. / Singoli pesi. / Pesos unitarios. / Pesos de pegas componentes. / lHamBuayanbHbIn BeC.
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Konstruktionsdnderungen vorbehalten! / Subject to alterations! / Sous Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. / This information is supplied without liability. / Ces

réserves de modifications! / Riservato il diritto di modifiche strutturali! renseignements sont sans garantie. / Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. / Declinamos
iSujeto a modificaciones! / Salvo modificdo da construcao! / lNpasa Ha toda responsabilidad derivada de la informacién proporcionada. / Declinamos qualquer respon-
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